
 

 

 

 

Бесплатный мастер-класс  

Пинетки кеды 11 см 
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Список необходимых материалов 

o Пряжа YarnArt Jeans (у меня 87 и 05) 

o Крючок 2 мм 

o Ножницы 

o Игла с тупым концом 

o Универсальный клей 

 

Условные обозначения 
o ВП –воздушная петля 

o ССН – столбик с накидом 

o ПСН – полустолбик с накидом 

o СБН –столбик без накида 

o СС – соединительный столбик 

o ПР - прибавка (два столбика из одного основания) 

o УБ – убавка (два столбика с общей вершиной) 

o (37) – количество петель в ряду 

 

Размер пинеток 11 см. (6-9 мес.) 
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Подошва 
Подошва должна получиться 11-11,5 см, вяжите НЕ ТУГО.  

 

Набрать цепочку из 22 ВП, вязать начинаем в 3-ю петлю от 

крючка. 

1 РЯД: 2 ССН в одну петлю, 18 ССН, в последнюю петлю 6 

ССН, 18 ССН (сразу ввязываем кончик нити), в последнюю 

петлю 2 ССН, СС во 2-ю ВП (лишнюю нить обрезаем). (46) 

https://youtu.be/NGk3L4gHIj8 

 
2 РЯД: 1 ВП, 2 ПР из ПСН, 10 ПСН, 8 ССН, 6 ПР из ССН, 8 

ССН, 10 ПСН, 2 ПР из ПСН, СС в ВП. (56) 

https://youtu.be/RoOB2mmN7-U 

 

https://youtu.be/NGk3L4gHIj8
https://youtu.be/RoOB2mmN7-U


 

@arbusinka_pinetki 
 

3 ряд:  3 ВП, 4 ПР из ССН, 18 ССН, 12 ПР из ССН, 18 ССН, 4 

ПР из ССН, СС в 3 ВП. (76) 

Обрезаем нить, завершаем ряд незаметным закрытием 

петли, прячем лишнюю нить. 

https://youtu.be/h0RsXA-kxsQ 

 
 

Если подошва получилась больше, используйте крючок 

меньшего размера или вяжите потуже. 

Если подошва получилась меньше, значит вы туго связали, 

используйте крючок без ручки (если такой есть) или 

большего размера. Либо провяжите еще 4 ряд: 1 ВП, 76 

СБН, СС в ВП. 

 

Двойная подошва 

Берем две подошвы и склеиваем их вместе изнанкой друг к 

другу. 

Вводим крючок под обе половинки петель обеих подошв и 

провязываем соединительные столбики, завершаем ряд 

незаметным закрытием петли. Лишние ниточки выводим 

на верхнюю сторону подошвы. 

https://youtu.be/_EKPImFPzCw 

https://youtu.be/h0RsXA-kxsQ
https://youtu.be/_EKPImFPzCw
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Бортики 
1 ряд: находим середину на пяточке, закрепляем нить, в эту 

же петлю СБН, 76 СБН (ввязываем лишние ниточки и 

обрезаем), СС не в ВП, а в следующую. (76) 

https://youtu.be/0J1C1PoRb5k 

2-4 ряд: 1 ВП, в эту же петлю СБН, 76 СБН, СС не в ВП, а в 

следующую. (76) 

Обрезаем нить, завершаем ряд незаметным закрытием 

петли. 

https://youtu.be/bLLF2chNWTA 

 

Верх пинетки 
Далее все ряды начинаем вязать со следующей петли 

после ВП 

Находим середину на пяточке, за заднюю стенку петли 

закрепляем нить другого цвета 

1 ряд: со следующей петли 76 СБН (ввязываем лишние 

ниточки и обрезаем), СС в петлю, которой закрепляли нить. 

(76) 

https://youtu.be/Fg4WnHdYqXY 

https://youtu.be/0J1C1PoRb5k
https://youtu.be/bLLF2chNWTA
https://youtu.be/Fg4WnHdYqXY
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2 ряд: 3 ВП, 8 ССН, 9 СБН, 7 ССН, 14 УБ из ССН, 7 ССН, 9 СБН, 

8 ССН, СС в 3-ю ВП. (62) 

https://youtu.be/4sk7HcYzy_8 

 

 

3 ряд: 3 ВП, 6 ССН, 9 СБН, 9 ССН, 7 УБ из ССН, 9 ССН, 9 

СБН, 6 ССН, СС в 3-ю ВП. (55) 

https://youtu.be/RYp0fZYmt4o 

https://youtu.be/4sk7HcYzy_8
https://youtu.be/RYp0fZYmt4o
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4 ряд: 3 ВП, 4 ССН, 9 СБН, 4 ССН, 1 ПСН, 6 СБН, 7 СБН за 

переднюю стенку петли, 6 СБН, 1 ПСН, 4 ССН, 9 СБН, 4 

ССН, СС в 3-ю ВП. 

https://youtu.be/ZoxKDWgOFjw 

 
5 ряд: 14 СС, 1 ПР из СБН, 2 ВП, одну петлю пропускаем- 

СБН, (2 ВП, одну петлю пропускаем – СС)*4 раза, 6 СС, (2 

ВП, одну петлю пропускаем – СС)*3 раза, 2 ВП, одну 

петлю пропускаем – СБН, 2 ВП, одну петлю пропускаем – 1 

ПР из СБН, 15 СС. 

Обрезаем нить, завершаем ряд незаметным закрытием 

петли, с помощью иглы, ниточку прячем и обрезаем. 

https://youtu.be/O21GD8Ib3WM 

https://youtu.be/ZoxKDWgOFjw
https://youtu.be/O21GD8Ib3WM


 

@arbusinka_pinetki 
 

 

Язычок 
Язычок будем вязать в центральные 7 петель на мыске, за 

заднюю стенку петли 

1 ряд: 2 ВП, 6 ССН (2 ВП считаем как ССН) 

2 ряд: 2 ВП, разворачиваем вязание, в эту же петлю ССН, 5 

ССН, 1 ПР из ССН (9) 

3 ряд: 2 ВП, разворачиваем вязание, в эту же петлю ССН, 7 

ССН, 1 ПР из ССН (11) 

4 ряд: 2 ВП, разворачиваем вязание, в эту же петлю ССН, 9 

ССН, 1 ПР из ССН (13) 

5 ряд: 2 ВП, разворачиваем вязание, в эту же петлю ССН, 11 

ССН, 1 ПР из ССН (15) 

6 ряд: 2 ВП, разворачиваем вязание, со следующей петли 

14 ССН (15) 

7 ряд: разворачиваем вязание, в следующую петлю 1 СБН, 

2 ПСН, 8 ССН, 2 ПСН, СС 

Обрезаем нить и прячем. 

https://youtu.be/OGL0CORVIxU 

https://youtu.be/OGL0CORVIxU
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Шнурок 
Набрать 170-180 ВП (примерно 70- 80 см), со второй петли 

от крючка провязать СБН до конца, обрезать и спрятать 

лишние ниточки. 

Вдеть шнурок в пинетку. 

https://youtu.be/KHA4w_ZAzB4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Также в качестве завязок, можно использовать обычные 

шнурки, мне понравились на WB арт. 137199072 

https://youtu.be/KHA4w_ZAzB4
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Аналогично провяжите вторую пинетку. 
 

 
 

Я буду очень рада, если вы отметите меня 

@arbusinka_pineki поделившись своей работой в соц сетях! 

Также указывайте хэштег #arbusinka_кеды 

 

Если у вас возникнут вопросы, пишите мне  

Вконтакте https://vk.com/arbusinka_pinetki 

Телеграмм https://t.me/arbusinka_pinetki  

Инстаграм https://www.instagram.com/arbusinka_pinetki 
 

https://vk.com/arbusinka_pinetki
https://t.me/arbusinka_pinetki
https://www.instagram.com/arbusinka_pinetki

